La maratona di New York ¢ una corsa che si tiene ogni
anno su un percorso di 42,2 km. Il 2013 vide la vit-
toria degli atleti keniani sia nella componente ma-
schile che in quella femminile. Goeftrey Mutai vinse
in 2 h 08 min 24 s, mentre la connazionale Priscah Jep-
too corse con una velocita media di 17,45 km/h.

» Calcola la velocita media di Mutai.

» Calcola il tempo impiegato dalla connazionale Jeptoo.
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Andrea parte da Brindisi per Ancona con la sua auto e NS = 200 Kme + 300 kmo

o percorre 200 km alla velocita di 80 km/h; prosegue per i =
successivi 300 km alla velocita di 120 km/h. = 5ao kmwn
» Calcola la velocita media dell'intero viaggio.
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